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ТЕМА:	Загальні риси клімату Південної Америки. Кліматичні пояси і типи клімату. Практична робота  №6 «Визначення типів клімату Південної Америки за кліматичними діаграмами».
МЕТА: сформувати систему знань про головні ознаки клімату Південної Америки; сприяти розумінню впливу основних кліматотвірних чинників, розміщення кліматичних поясів та областей; вдосконалювати уміння та навички характеризувати типи клімату материка, пояснювати особливості розподілу температур та опадів, порівнювати клімат Південної Америки, Африки та Австралії, використовуючи карти атласу та кліматодіаграми. 
Формувати екологічне світосприйняття та закладати краєзнавчу основу знань.
Розвивати логічне мислення, вміння працювати з тематичними картами, кліматичними діаграмами, розвивати творчу активність та ініціативу; вміння аналізувати, порівнювати. 
Виховувати інтерес до навчання, повагу до думки інших учнів, самостійність у прийнятті рішень.
Форми і методи: виклад нового матеріалу системою блоків, пояснення з елементами бесіди, робота в групах, прийоми: творча лабораторія, бліцопитування.
Основні поняття: клімат, кліматотвірні чинники, повітряні маси, циркуляція атмосфери, пасат, кліматичний пояс, тип клімату, кліматичні показники, кліматодіаграма.
Обладнання: кліматична карта Південної Америки, фізична карта Південної Америки, кліматодіаграми, підручники, атласи.
Географічна номенклатура: океани: Атлантичний, Тихий; течії: теплі — Бразільська, Ґвіанська, холодні — Перуанська, Західних Вітрів.

ТИП УРОКУ:	  Формування компетентностей.
СТРУКТУРА УРОКУ
I.Організаційний етап. (2-3 хв)
 Перевірка методичного забезпечення уроку (наявність у учнів підручників, зошитів, атласів, роздаткового матеріалу).						           Як і на кожному уроці. проводиться метеохвилинка - результат систематичного спостереження за погодою своєї місцевості.
II.Актуалізація опорних знань.
	 Прийом «Бліцопитування»
•          Що називається кліматом?
•          Що таке «погода»?
•          Назвіть основні кліматотворні чинники.
•          Наведіть приклад впливу кожного з них на формування клімату певної території материків, що вже нами вивчено.
III.

IV.Пояснення нового матеріалу .
Метод викладу матеріалу-блочний (проводиться пошукова робота).
Блок 1  Розкрийте роль циркуляції атмосфери у розподілі тепла і вологи на материку Південна Америка. 
Учні працють зі схемами: схема утворення пасатів та схема розподілу теплових поясів. Вони відомі учням із вивчення теми «Клімат Африки».  Використовуються прийоми роботи із фізичною і кліматичною картами атласу).
 Підсумковим моментом даного етапу роботи  є висновки про вплив циркуляції  атмосфери на розподіл температур і опадів на території Південної Америки, які учні формулють з допомогою вчителя.
Блок 2   Південна Америка – найвологіший материк світу. 				      Доведіть – чому?
Для того, щоб зробити це доведення учням потрібно опрацювати необхідний матеріал із підручника і заповнити схему.

а)
Пасатна циркуляція
	Пд.Америка 		Теплі течії 			Найвологіший материк 
Рельєф
б)  Щоб підтвердити своє доведення, учні працють із кліматичною картою Пд.Америки.
Прийом «Творча лабораторія»
За шкалою розділу опадів, учні  визначають території материка із найбільшою кількістю опадів і переконуються в тому, що більша частина території материка отримує велику кількість опадів.
в)  Зачитується  інформація  про пустиню Атакама («Захоплююча географія», Скарлато Г.)
Запитання:
- якщо материк є найвологішим,то як утворилася пустеля Атакама у Пд.Америці,?											                     (Учні повинні зробити висновок про причини виникнення цієї пустелі-холодна Перуанська течія і високі гірські масиви Анд)
Загальний висновок:  Материк Пд.Америка-найвологіший, але є вийнятки.
Блок 3  Краєзнавча (заочна)  мандрівка за маршрутом: «Нагірянка - Київ-Мис Горн».
Учням пропонується охарактеризувати природно-кліматичні умови своєї  території. За кліматичною картою атласу  визначаємо  тип клімату України і свого селища.
 Ставлю проблемне запитання: 
«Чому ми починаємо свою мандрівку з м.Горн?
 Попрацювавши із кліматичною картою, учні виявляють що м. Горн і наша місцевість розташовані у одинакових кліматичних поясах, що є дуже важливо для адаптації. По ходу мандрівки, учні працюють із підручником, звідки дізнаються типологію кожного кліматичного поясу.            
У тропічному поясі учні роблять зупинку, щоб пригадати знання набуті у попередніх блоках  і переконатися, що саме відомі їм причини впливають на поділ даного кліматичного поясу на дві області: тропічну суху і тропічну вологу.
Мандрівка завершується у екваторіальному кліматичному поясі. Перед тим, як учні ознайомляться із кліматичними особливостями цього кліматичного поясу, їм ставиться запитання:							
 «Чому кліматичні показники екваторіального кліматичного поясу будуть радикально відрізнятися від кліматичних особливостей нашої місцевості?»
Учні роблять висновок, що на особливості клімату впливає географічна широта. 
Щоб повернутися до Нагірянки, ми повинні добратися  по р.Амазонці до Атлантичного океану, а звідти потрапити до Європи. За час мандрівки по річці учні переконуються, що це дуже повноводна річка, так як на даній території випадає дуже багато опадів. Конкретніше про це вони дізнаються при вивченні наступної теми «Внутрішні води Південної Америки».Тому отримують випереджувальне домашнє завдання :
-підготувати повідомлення про водні об’єкти Південної Америки (за вибором): «Амазонка — найповноводніша річка на Землі», «Водоспад Анхель — найвищий водоспад світу», «Озеро Тітікака — найбільше високогірне озеро світу».						
 На закріплення по даному блоці учням пропонується географічний диктант(по характеристиці кліматичного поясу вони повинні його назвати).
-екваторіальний (теплий і вологий протягом усього року);
- субекваторіальний (теплий з вологим літом та сухою зимою);
- тропічний (континентальний в центрі та на заході, морський на сході);
- субтропічний (з вологою зимою та сухим літом);
- помірний (морський на заході, континентальний на сході).

V.Закріплення вивченого матеріалу.

Практична робота №6. «Визначення типів клімату ПівденноїАмерики за кліматичними діаграмами».

Установіть, яким типам клімату відповідають кліматичні діаграми, наведені в підручнику.  Установіть показники та вкажіть характерні ознаки кожного типу клімату та території, на яких він поширений.
VI.Підсумок уроку.
Оцінювання учнів.

VII.Домашнє завдання
Опрацювати матеріал по темі «Клімат Пд.Америки». 
Додатково підготувати: Сторінка мандрівника
А ви знали, що … ? (рекорди Пд.Америки)



